



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Сотрудники следственного управления продолжают проводить акцию «Безопасное лето»



В целях предупреждения происшествий с детьми в летний период следственным управлением СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре проводится акция "Безопасное лето", в ходе которой сотрудники проводят встречи с учащимися школ и воспитанниками детских творческих коллективов.

Через несколько дней в школах наступят летние каникулы и очень важно до начала летнего сезона разъяснить и напомнить детям правила безопасного поведения на улице и в быту. Следователи рассказывают о потенциально-опасных ситуациях для детей в летний период – это и купание в водоемах, и нахождение рядом с открытыми окнами, посещение батутных центров, аттракционов. Сотрудники следственного управления рассказывают ребятам почему опасно играть на стройках, вблизи проезжей части и железной дороги, в безлюдных местах и разъясняют им как вести себя в экстремальных ситуациях.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Акция «Безопасное лето» пройдет сразу в нескольких городах округа.

## Изображения



24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1357783>